

«Любимый  
Радостный»  
? Г. Гайдуков  
2 июля 1958.

## В гостях у тракторозаводцев

В предобеденный перерыв в цехе топливной аппаратуры царило оживление. Из завкома профсоюза сообщили, что к рабочим должны приехать артисты Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького. Встречу решили организовать в зеленом уголке около цеха. Оборудовали импровизированную площадку для выступления. Любитель-радист Виктор Горелов быстро установил радиоаппаратуру. Раздался гудок на обеденный перерыв. Все устремляются в зеленый уголок. К микрофону подходит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств В. Галицкий. От имени всей труппы артистов он поздравляет топливников с 25-й годовщиной пуска завода, желает больших успехов в труде, коротко знакомит рабочих с историей театра.

После обмена приветствиями состоялся концерт. Были показаны сцены из спектаклей: «Сонет Петrarки» и «Чудесный сплав», в которых приняли участие народные артисты РСФСР М. Аренский, З. Чекмасова, артисты М. Виноградова, А. Демич, Н. Засухина, С. Лавринович, Д. Букин, С. Боголюбова.

Б. КОБЕЛЯЦКИЙ.